i !;-"_’“ ' . ltawa, dnia 5 lutego 2018 r.

Do wszystkich zainteresowanych Wykonawcow

Dotyczy: postepowania znak: PSP.271.3.218 o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w
trybie przetargu nieograniczonego zgodnie z przepisami art. 39-46 ustawy o wartosci szacunkowej
przekraczajacej kwoty okreslonej w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 na: udzielenie
kredytu Gminie lfawa.

Odpowiedzi do tresci SIWZ

Zamawiajacy dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 2, ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien
publicznych (tekst jednolity: Dz.U.2017, poz. 1579z poin. Zm.) zwanej dalej ,ustawg Pzp”, w zwigzku
z wptynieciem zapytan do tresci SIWZ Zamawiajacy udziela odpowiedzi do tresci SIWZ na udzielenie
kredytu Gminie ltawa w nastepujacym zakresie:

Zapytanie 1
Czy na wekslu i deklaracji wekslowej zostanie ztozona kontrasygnata Skarbnika?

Odpowiedz 1
Nie.

Zapytanie 2

Prosimy o potwierdzenie, ze weksel i deklaracja wekslowa stanowigce zabezpieczenie kredytu beda
podpisane w obecnosci pracownika Banku oraz przechowywane przez Bank, wybrany w drodze
przetargu?

Odpowiedz 2
Tak.

Zapytanie 3
Prosimy o potwierdzenie, ze kredyt zostanie wyptacony do dnia 31.12.2018 r.

Odpowiedz 3
Tak.

Zapytanie 4
Czy Gmina wyrazi zgode, aby przedfozenie pozytywnej opinii RIO o mozliwosci spfaty
przedmiotowego kredytu stanowito warunek podpisania umowy kredytowej?

Odpowiedi 4
Tak.

Zapytanie 5
Czy zamawiajacy wyrazi zgode, aby oprocentowanie kredytu oparte bylo na stawce bazowej
ustalonej na okres 3 miesiecy w wysokosci stawki WIBOR 3M z ostatniego dnia roboczego kwartatu i



majaca zastosowanie od do okreslenia wysokosci oprocentowania od 1-go dnia nastepnego kwartatu,
powiekszone o marze bankowg?

Odpowiedz 5
Nie.

Zapytanie 6

Czy zamawiajgcy wyraza zgode, aby w SIWZ (§IV ust. 1 pkt.2 oraz §XIIl ust. 8) i projekcie umowy
kredytowe] stanowigcej zatgcznik do SIWZ dokona¢ zmiany na 2) Il transza zostanie uruchomiona do
30.06.2018 r. (gdyz 30.06.2018 r. — sobota jest dniem wolnym od pracy?)?

Odpowiedz 6
Tak.

Zapytanie 7
Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich 36 miesiecy byly prowadzone wobec Panstwa za
posrednictwem komornika sgdowego postepowania egzekucyjne wszczynane na wniosek bankow?

Odpowiedz 7
Nie.

Zapytanie 8

Czy zamawiajacy wyrazi zgode na dostarczenie wybranemu w drodze przetargu Bankowi kwartalnych
sprawozdan Rb-NDS, Rb-Z, Rb-N, Rb-28S (szczegdtowe i zbiorcze), Rb-27S (szczegotowe i zbiorcze)
przez caty okres kredytowania?

Odpowiedz 8

Sprawozdania kwartalne umieszczane sg na stronie urzedu w zaktadce ,Budzet i finanse”
»Sprawozdania”.

Dokumenty do weryfikacji sytuacji finansowej Gminy ltawa:

1. Aktualna uchwata w sprawie zmiany budzetu Gminy na 2018 r. wraz zatgcznikami znajduje sie
na stronie urzedu w zaktadce ,,Akty prawne”.

2. Aktualna uchwata zmieniajgca Wieloletnig Prognoze Finansowg wraz zatgcznikami znajduje
sie na stronie urzedu w zakfadce , Akty prawne”.

3. Opinia RIO dotyczaca mozliwosci spfaty przedmiotowego kredytu znajduje sie w zaktadce
,Zamowienia publiczne”.

4. Opinia RIO dotyczaca sprawozdania z wykonania budzetu Gminy za 2017 r. umieszczona
zostanie w zaktadce ,,Budzet i finanse” po jej wydaniu.

5. Sprawozdania Rb-275, Rb-28S, Rb-NDS, Rb-Z, Rb-N za IV kwartat 2017 r. zostang umieszczone
na stronie urzedu w zakfadce ,Budzet i finanse” ,Sprawozdania” niezwtocznie po ich
sporzgdzeniu.
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